Einladung zum 8. Glühwein-Lauf- und Walking-Treff
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Liebe Läuferinnen und Läufer, liebe Walkerinnen und Walker,

am Sonntag, den 4. Februar 2018 um 10:00 Uhr, laden wir traditionell wieder zu unserem Glühwein-Treff ein. Auch diesmal wollen wir gemeinsam  mit Euch ein paar mehr oder weniger beschwingt beschwipste Runden drehen. Hierzu treffen wir uns wieder am Vereinshaus am Sportplatz in Niederndodeleben (am Ende der Bahnhofstraße). 

Es können eine oder mehrere kurze Runden (ca. 3 km) neben der sogenannten „Bahnstrecke“ gelaufen werden. Die Runde ist recht übersichtlich, aber es stehen auch ortskundige Läuferinnen und Läufer zur Verfügung, so dass sich niemand in und um Niederndodeleben verläuft. Am Ende einer jeden Runde kann zur Belohnung oder als Motivation für weitere Runden Glühwein bzw. alternativ auch Tee getrunken werden. Witterungsbedingtkann es jedoch kurz zu einer Änderung des Streckenverlaufs kommen.

Der Glühweinlauf und das Glühweinwalking erfolgen ohne Zeitnahme. Der Spaß an der Bewegung und an den Heißgetränken steht im Vordergrund. Dazu gehört auch das anschließende gemütliche Beisammensein im Vereinsheim. Mit Glühwein, Schmalzstullen und anderen leckeren Kleinigkeiten könnt Ihr die leergelaufenen Kohlenhydratspeicher wieder füllen und Euch mit uns über Läuferfreuden und -leiden sowie Lauf- und andere sportliche Ereignisse des vergangenen oder des neuen Jahres austauschen.

Wir freuen uns über Euer Kommen! 

Die Laufgruppe Börde aus Niederndodeleben!
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